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9ª Legislatura, 3ª Sessão Legislativa 

9 de fevereiro de 2021 

                                                                                                                                                         

Ata da Quarta Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia nove do mês de fevereiro do ano de dois mil 

e vinte e um, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Antonio Andrade, secretariado 

pelos Senhores Deputados Jair Farias, Primeiro-Secretário e 

Valdemar Júnior, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, 

havendo número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores 

Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, 

Elenil da Penha, Fabion Gomes, Issam Saado, Ivory de Lira, Jair 

Farias, Jorge Frederico, Léo Barbosa, Olyntho Neto, Professor 

Júnior Geo, Ricardo Ayres, Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, 

Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Amália Santana, 

Claudia Lelis, Luana Ribeiro, Valderez Castelo Branco e Vanda 

Monteiro. Estavam ausentes os Senhores Deputados Eduardo 

Siqueira Campos e Nilton Franco. Após a leitura do Texto Bíblico, 

o Senhor Presidente, nos termos do art. 26, inciso I, alínea “c” do 

Regimento Interno, submeteu as Atas das Sessões anteriores à 
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apreciação do Plenário, as quais foram aprovadas. Em seguida, 

foram lidos e despachados os Expedientes: Mensagem número 

12/2021, de autoria do Senhor Governador do Estado, 

encaminhando a Medida Provisória número 1/2021, de 1º de 

fevereiro de 2021, que “altera a Lei número 3.421, de 8 de março 

de 2019, que “dispõe sobre a organização da Administração Direta 

e Indireta do Poder Executivo Estadual, e adota outras 

providências”; Projeto de Lei número 305/2021, de autoria do 

Senhor Deputado Eduardo do Dertins, que “dispõe sobre a inclusão 

no grupo de prioritários e obrigatoriedade de vacinação para a 

categoria dos professores do Estado do Tocantins, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 306/2021, de autoria do 

Senhor Deputado Nilton Franco, que “dispõe sobre a criação, o 

manejo e a exposição de aves da Raça Mura, no âmbito do Estado 

do Tocantins, e dá outras providências”; Projeto de Lei número 

307/2021, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 

“dispõe sobre considerar a Educação como atividade essencial no 

âmbito do Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 308/2021, 

de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “dispõe sobre 

a isenção de ICMS para aquisição de armas de fogo aos agentes de 

segurança pública do Estado do Tocantins, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 309/2021, de autoria da 

Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “institui o mês de Janeiro 
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Branco, dedicado à realização de ações educativas para a difusão da 

saúde mental, e dá outras providências”; Projeto de Lei número 

310/2021, de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa, que 

“institui a obrigatoriedade de identificação completa das empresas 

sediadas no Estado do Tocantins que operam comércio virtual, no 

respectivo site, e a obrigatoriedade de manutenção de SAC – 

Serviço de Atendimento ao Consumidor nos dias úteis”; Projeto de 

Lei número 311/2021, de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa, 

que “proíbe no âmbito do Estado do Tocantins, a troca de medidores 

e padrões de energia como de dissimilares instalados pelas 

concessionárias e prestadoras de serviços essenciais ao 

fornecimento de energia elétrica, sem requerimento ou a devida 

comunicação prévia ao consumidor”; Projeto de Lei número 

313/2021, de autoria do Senhor Deputado Ricardo Ayres, que 

“institui o Programa Auxílio Catador, no âmbito do Poder 

Executivo Estadual,  visando o incremento da renda dos catadores 

tocantinenses”; Projeto de Lei número 314/2021, de autoria do 

Senhor Deputado Ricardo Ayres, que “concede o Título de Cidadão 

Tocantinense ao Senhor Francisco Aires Gomes dos Santos”; 

Projeto de Lei número 315/2021, de autoria da Senhora Deputada 

Amália Santana, que “estabelece diretrizes para priorização ao 

atendimento de mulheres vítimas de violência, necessitantes de 

cirurgia plástica reparadora, pelo Sistema Único de Saúde – SUS”; 
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Projeto de Lei número 316/2021, de autoria da Senhora Deputada 

Amália Santana, que “institui Programa de Conscientização e 

Prevenção do Assédio Moral no Trabalho”; Projeto de Lei número 

317/2021, de autoria da Senhora Deputada Amália Santana, que 

“cria o “Programa de Enfrentamento à violência contra a mulher na 

primeira infância”, visando à conscientização de crianças”; Projeto 

de Lei número 318/2021, de autoria do Senhor Deputado Antonio 

Andrade, que “altera o nome da Escola Estadual do município de 

Ipueiras, para denominar-se Escola Estadual Ana de Souza Paiva”; 

Projeto de Lei número 319/2021, de autoria do Senhor Deputado 

Valdemar Júnior, que “concede o Título de Cidadão Tocantinense 

a Senhora Wilza Karla Barreira de Sousa Lopes”; e Ofício oriundo 

da Prefeitura Municipal de Esperantina, solicitando a prorrogação 

da decretação de Estado de Calamidade Pública no referido 

município. Na Apresentação de Matérias, foram entregues os 

Projetos de Lei que receberam os números 320/2021, de autoria da 

Senhora Deputada Luana Ribeiro; 321/2021, de autoria da Senhora 

Deputada Vanda Ribeiro; 322/2021, de autoria do Senhor Deputado 

Olynhto Neto; 323/2021, de autoria da Senhora Deputada Valderez 

Castelo Branco; 324/2021, de autoria do Senhor Deputado Léo 

Barbosa; e os Requerimentos que receberam os números 246 a 265. 

Logo após, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão, pelo prazo de 

até dez minutos, para Reunião com os Senhores Deputados na Sala 
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Vip, reabrindo-a às doze horas e trinta e dois minutos. Em seguida, 

o Senhor Presidente, por falta de quórum, em Plenário, transferiu a 

deliberação das urgências das Matérias apresentadas nesta Sessão 

para a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos no 

horário destinado às Comunicações, passou-se à Ordem do Dia. 

Logo após, o Senhor Presidente por falta de quórum, em Plenário, 

transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não havendo 

oradores inscritos no horário destinado às Discussões 

Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às doze horas 

e trinta e cinco minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e 

hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que 

aprovada será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


